

我市举办黄淮八市乒乓球邀请赛

□晚报记者 朱保彭 文/图

本报讯 4月26日上午,庚“五一”黄淮八市“诚睿环保杯”乒乓球邀请赛在沈丘县体育馆隆重举行。来自我省的周口、开封、漯河、许昌、驻马店、信阳和安徽省的阜阳、界首以及沈丘县的乒乓球团队等12支代表队参与,100多名领队、教练员、运动员参加了本次邀请赛。

本次邀请赛由沈丘县乒乓球协会主办、河南环保有限公司联合主办,赛期为两天,邀请赛设团体赛和个人赛。值得一提的是,本次邀请赛还隆重地邀请到了新加坡乒乓球世界冠军获得者李佳薇、国家级教练刘国栋。这两位国家级体育竞技的风云人物都是乒坛名将。

获得乒乓球世界冠军的李佳薇6岁开始打球,右手横握球拍快攻结合弧圈打法极为突出。1990年进入北京什刹海体校,1994年进入北京队,1996年远赴新加坡,成为新加坡队的主力,曾

4次蝉联世界冠军。

国家级乒乓球教练刘国栋是中国乒乓球男队主帅刘国梁的哥哥。兄弟俩从小打球,都是为了实现父亲刘占胜制定的夺取世界冠军的目标。曾创建北京国梁乒乓球俱乐部,并担任过陕西银河国梁俱乐部,陕西至善栋梁俱乐部(唯一拥有全国女子乒乓球甲A联赛参赛资格的职业俱乐部)主教练。2006年至2009年任新加坡乒乓球球队主教练。

4月27日下午,12支代表队经过两天时间的激烈角逐,团体赛和个人赛收官,“诚睿环保队”队员李木桥获得单打冠军、王之旭获得亚军;团体赛冠军由“诚睿环保代表队”夺得,沈丘上海之家代表队获得亚军。据沈丘县乒乓球俱乐部负责人谢文珍介绍,乒乓球作为国球,在沈丘有着广泛的群众基础,深受市民喜爱,本次比赛是该县历史上规模最大的一次邀请赛,代表了我市业余乒乓球的最高水平。



图为比赛场景

刘国栋:周口的乒坛事业大有可为



刘国栋(左)在接受媒体采访

□晚报记者 朱保彭 文/图

“您与刘国梁是亲兄弟吗,你们怎么称呼啊?”“他是我弟弟,我比他大两岁,我俩自幼受父亲的熏陶,都喜欢乒乓球。”当记者求证传言时,刘国栋笑呵呵地说。

刘国栋介绍说,他是河南新乡人,是中国乒乓球男队主帅刘国梁的哥哥。兄弟俩从小打球,都是为了实现父亲刘占胜制定的夺取世界冠军的目标。他先后转战河南和八一队。当觉得自己与世界冠军渐行渐远时,小他两岁的弟弟已跻身

中国男队主力阵容。1994年他选择到国家女队担任陪练,曾创建北京国梁乒乓球俱乐部,并担任过陕西银河国梁俱乐部,陕西至善栋梁俱乐部主教练。2002年前后,在陕西银河俱乐部任教练时带出了郝帅和马龙两位新秀。2006年至2009年任新加坡乒乓球球队主教练。

在谈及对周口群众乒乓球团队的评价时,刘国栋说,周口的乒乓球团队给自己留下了非常深刻的印象,就这次邀请赛来说,在12支代表队中,仅周口的代表队就占了1/4,非常难得。群众体育的基础之好是自己所没有想到的。具体到对团队的看法,因为是业余比赛,从整体情况来看是很好的,但也有不好的一面。参赛队员普遍存在年龄偏大的现象,要知道乒乓球人才的培养是从少儿时期开始的,但在比赛中却很少看到青少年的身影。他因此建议加大对青少年乒乓球人才的选拔和培育,真正从娃娃抓起。从周口发展体育运动的环境和韧劲来看,打造乒乓球人才的培养还是大有可为的,在其他地级市很少看到这种现象。

为孩子申请一个“体彩快乐操场”吧! ——2014年河南省“公益体彩 快乐操场”开始报名

为了给更多贫困地区的孩子们送去健康和快乐,继2013年“公益体彩快乐操场”主题公益活动首次登陆我省,河南省体彩中心将于4月23日起再次启动这项主题公益活动,活动报名工作也将于4月23日正式启动。

据悉,2013年我省共有20所乡村学校得到了“公益体彩 快乐操场”的资助和援建,在此基础上,省体彩中心将在今年再次给我省的20所乡村小学校送去他们的“公益体彩 快乐操场”。

4月22日上午,2014

年河南省“公益体彩 快乐操场”主题公益活动的启动仪式在河南省体彩中心举行。省体彩中心主任黄家明就2014年我省“公益体彩 快乐操场”活动的相关情况作了介绍。据

悉,今年我省的“公益体彩 快乐操场”的报名时间为2014年4月23日至2014年5月30日,也就是从今天开始,大家就可以通过河南体育彩票网为自己老家的孩子申请“体彩快乐操场”了。

另据介绍,今年省体彩中心将在去年捐赠20所学校的基础上,再次选择20所以上的公立小学捐赠“公益体彩 快乐操场”。在学校的评选过程中,除参考上报的材料和图片外,还将增加对学校实地考察环节,以确保这些体育器材和设施送到真正条件艰苦的孩子们中间。据悉,最终名单预计将在6月底前通过河南体育彩票网发布,8月份分地区运送、安装器材,9月份捐赠活动全面开始。

(娜娜)



火爆销售

新加坡乒坛名宿李佳薇谈我市乒坛团队

□晚报记者 朱保彭 文/图

身高173厘米的身材,体重却只有58公斤,留着马尾辫,穿着也很休闲得体,看上去给人一种英姿飒爽的干练。4月26日中午,记者专程采访了来我市参加黄淮八市乒乓球邀请赛的嘉宾、新加坡乒坛名宿李佳薇。

问及李佳薇是怎么步入乒坛,而且能够在新加坡发展时,她说自己从6岁开始就与乒乓球结下了很深的情缘,原因是她有一个对乒乓球痴迷的爸爸,爸爸原体校的乒乓球教练。后来,李爸爸从体校出来,自己组织了乒乓球学校,用“狠心”的方法来训练她。爸爸带她打球很严厉,练不好就不许吃饭、不许睡觉。晚上,她和师兄弟姐妹们,谁打得好谁就可以睡在球台上,打得不好的就睡球台下面。她倒也不难受,因为父亲也睡在这里。李佳薇说她从小身体不好,所以妈妈才主张她跟着爸爸练乒乓球。可是谁也没想到她一上球台,那种精气神、那种对动作的掌握,都完全不像一个小孩子能做到的。父亲断定这个孩子有天赋。于是,他就开始更为严格地训练她。李佳薇说,网上传言说李佳薇是因为受不了父亲的严厉才选择去新加坡练球。记者向佳薇求证时,她笑着点头向记者认可,坦言说是父亲为自己征得世界乒坛的地位奠定了基础。



李佳薇在为本报题字

当记者问及对周口乒乓球团队的印象时,她非常诚恳地说,作为一个平原地区,能有这么多的群众自发喜爱乒乓球这一体育项目,是她之前所没有想象到。老中青相结合组成了周口乒坛的元素,从严格意义上说,周口虽然没有出乒乓球佼佼者,这是与地理文化和历史原因所决定的。但改革开放以后,群众能够接受乒乓球运动项目,并且形成了团队,形成了规模,不仅有政府的主导,更有民间群众真心实意的热爱。通过观看周口市代表队和沈丘县两个代表队的比赛,让自己有了一个整体的看法,虽然不是太专业的团队,也没有更专业的技能,但这种乒坛氛围,势必影响到周口乒乓球体育运动整体的发展。

伏牛山世界地质公园 ● 世界第九大奇迹 ● 国家AAAAA景区

中国西峡恐龙遗迹园

探索恐龙生存奥秘 感受远古生命奇迹

西峡恐龙遗迹园是大型恐龙文化主题景区,这里有被誉为“世界第九大奇迹”的恐龙蛋化石群,有展示恐龙生活状态的主题区,有富含恐龙元素的游乐设施……这里是时尚刺激的乐园,休闲养生的家园,这就是神秘而真实的、现代而多彩的恐龙王国。

咨询电话:0394—8521958 13838639678 15038799958 <http://www.klyjy.cn/>

自驾线路:周口 → 宁洛高速 → 许平南高速 → 沪陕高速 → 西峡丹水站 → 西峡恐龙园